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我们作为纳税人，虽然没有感到自己已经缴纳了税款，但是，我们的确是税负的实
际承担者。

只是由于我们在购买东西时，相应的税款已经包括在支付的价款里面了，所以我们
才会有这样的感受。当然，税款的计算还是很复杂的。

6%税金的计算公式是什么？

6%税金计算公式=含税金额/（1+6%）*6%或不含税金额*6%。当我们需要计算税
金时，首先需要知道的就是金额含税的情况。毕竟含税情况不同，计算处理的结果
就会相差很多。

比方，计算10600的税金，而已知计算的税率是6%。

在含税的情况下，6%税金=10600/(1+6%)*6%=600；

含税的情况下，我们需要先进行价税分离才行。即不含税的金额=10600/(1+6%)=
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10000。

在计算处理不含税金额后，用不含税金额乘以税率就可以。即6%的税金=10000*6
%=600。

不含税的情况下，税金=10600*6%=636。

在不含税的情况下，计算起来就更简单了。这个时候，我们只要知道税率，就能把
相应税率的税金计算出来了。

适用6%增值税税率的情况包括哪些？

其实6%税率的情况，原来都是征
收营业税的。在营改增
完成以后，为了保持企业原有税负的情况保持不过，才出来了增值税税率是6%的
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情况。

具体来说，企业在销售增值电信服务、金融服务
、现代服务、生活服务、无形资产时，适用的增值税税率为6%。当然，在这里也
是有几点特殊情况需要注意的。

1、建筑服务虽然也是服务，但是建筑服务适用的税率是9%，而不是6%。对于这
一点还是需要谨记于心的。当然，建筑服务里面也是有很多小项目的。在这里就不
展开叙述了。

2、电信服务也是比较特殊的存在。电信服务可以分为基础电信服务和增值电信服
务。适用6%税率的情
况只是增值税电信服务，而不包括基础电信
服务。基础电信服务和建筑服务一样，适用的税率都是9%。

3、现代服务的具体项目有很多，其中有形动产
租赁服务和不动产租赁服务的税率也不是6%。具体来说，有形动产租赁服务的税
率是13%，而不动产租赁服务的税率是9%。

                                    3 / 4



智行理财网
税点6个点怎么算（）

4、在销售无形资产方面，同样有特殊情况的存在。土地使用权虽然也属于无形资
产，但是在销售土地使用权时，适用的税率不是6%，而是9%。对于这个问题，我
们也要给予高度重视才可以。

想了解更多精彩内容，快来关注虎说财税

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                    4 / 4

http://www.tcpdf.org

